
В Новосибирске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности 7-месячному ребенку



Заельцовским межрайонным следственным отделом СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в мае 2015 года обвиняемый находился дома вместе со своим 7-месячным сыном. Занимаясь домашними делами, мужчина открыл балконную дверь, положил на порог подушки и ушел в другую комнату, на длительное время оставив малолетнего ребенка без присмотра. Оставшись без контроля, ребенок перелез через подушки, выполз на балкон, пролез между прутьями ограждения и упал с высоты 4-го этажа. В тяжелом состоянии ребенок был госпитализирован, однако от полученных травм через несколько дней скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1007336>

